
 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

Hoeveel werklozen hebben we? 
 

 18 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste oorzaak: 
Het aanbod van arbeid - werkenden en werklozen - neemt toe, doordat 
werkenden en werklozen die eerst niet meetelden nu wel meegeteld 
worden. 
 

 19 B 
 

 20 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste berekening: 

607.500
8.100.000

 × 100% = 7,5% 

 
 21 maximumscore 1 

(1) stijgt 
(2) daalt 
 
indien twee juist 1 
indien één of geen juist 0 
 

 22 C 
 

 23 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste berekening: 
7,4 miljoen  3,848 

7,4 
mil

mil n
joen

joe
−  × 100% = 48% 
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